

如何吃出好口气



在春节里，亲朋好友少不了聚会，聊个天，侃侃大山，这时候，如果你带着一口浓郁的“口气”，那得多尴尬呀！那么如何保持一口清新的口气呢？

哪些原因导致令人尴尬的口气产生？

大家普遍都觉得口气应该属于“哪不好治哪”的类型，所以，有了口气，要不就是吃了味道过重的食物，要不就是因为没刷牙。其实，产生口气的原因不只源于口腔，跟整个消化系统都息息相关。

形成口气有几种常见的原因：一是食物残留在口腔中没能及时清理，从而引起发酵形成腐败物，在这个发

酵过程中和之后形成的腐败物产生了气体，带来口气让人尴尬，这种原因所导致的问题可以通过清洁口腔去除；二是口腔中有炎症，如牙周炎、牙龈炎等，因为发炎，使口腔内部结构裸露在外被细菌侵袭形成了口气，此时，只需治疗好口腔炎症就能根除口腔问题；第三种是人们常说的“肠胃热、胃火旺”导致的口气问题，这跟整个消化系统相关。

前两种产生口气的情况原因较清晰，治疗方法和效果也比较明显，我们就来说说第三种情况。

中医所说的“火”或“热”其实是描述了某种功能的“亢进”现象。口腔中的消化菌和消化酶在口腔中呈高酸度状态时，其功能就特别“亢进”。当口腔中的唾液分泌量不足时，酸浓度就会快速升高，这时消化菌和消化酶就兴奋的工作。因此，有口气的人一定会觉得口干，而只要唾液分泌量充足时，口气的问题基本就能解决了。

导致唾液分泌不足的原因大概有

以下几种：一是先天性唾液腺发育不良；二是老年性生理机能退化，唾液分泌减少；第三种则是在年轻人中普遍存在的现象，即身体生理状态失调，比如长期熬夜，每天说话太多等等。

怎样才能有好口气？

最有效的治疗方法就是为口腔输送足够的营养，激活唾液腺分泌的强大功能。一旦有了充足的唾液稀释口腔酸度，就能从根本上消除腐败物质的存在，从而根除口臭的根源。一旦有了口气，可以看看身边有没有这些食物，帮你短时间内口气清新，以解燃眉之急。

绿茶茶叶：含一会泡开的绿茶茶叶，你就会发现吐气如兰；

富含维生素C的食物：比如柠檬、柚子、金桔，它们芳香的味道会掩盖住口气，同时维生素C还能消灭口腔的有害菌。

薄荷叶：薄荷中含有单帖烯类化合物，可以瞬间减少口气。

摘自家庭医生网

多聊天延缓大脑衰老

与过去相比，如今的老年人更容易陷入孤寂。儿女每天上班忙碌，身边的亲朋相继过世，高楼大厦又挡住了邻里间的交流，这些都让老人聊天的机会越来越少。老人们常常没有渠道宣泄负面情绪，或分享生活中的所见所得。事实上，无论哪种聊天，也许只有短短10分钟，都能让老人的心理得到极大的满足，多聊天还能活络大脑，对身体大有好处。

大脑用进废退，随着年纪的增长，大脑细胞会不断衰退老化。美国密歇根大学研究表明，友好的谈话是使人变聪明的有效手段。聊天需要经过逻辑思考，提炼和组织语言，这对大脑是一种很好的锻炼。多说话可以活跃脑细胞，保持一定兴奋度，有效延缓大脑的衰老进程，对预防老年痴呆症也有一定作用。正因如此，目前治疗老年痴呆症的方法中，多感官刺激效果最好。

做子女的，不仅要鼓励老人多说话，还要为老人营造和谐的聊天环境，平时主动和父母交谈，多站在父母的

角度看问题，才能使彼此的交流更加顺畅。聊天时，子女应该主动寻找父母关心的话题，比如聊聊自己小时候的事情，询问父母好友的近况等，还可以耐心教父母使用智能手机，学着用微信等社交软件。如果父母的观点和自己不一致，不要针锋相对，也不能一味妥协，要注重交流方式，可以先顺着父母说，过后再找个父母高兴的时候说出自己的看法。

“三岁一代沟，五岁一鸿沟”，老年人要想在与晚辈交流时避免冲突，也需要掌握一些技巧。18世纪英国著名作家和政治家斯威夫特，在40岁前给自己的后半生立下了17条规矩，其中许多涉及交谈，至今仍有它独特的魅力和警示作用，例如不乖戾、郁闷或猜疑；不鄙视菲薄当代的作风、情趣、时尚、人物等；不严苛对待年轻人，接受他们青春的愚昧和缺点……

除了与家人聊天，老人还应多参与社会活动。美国芝加哥大学布斯商学院研究发现，在公共场合与陌生人主动攀谈会让人快乐。摘自东方网

下蹲五分钟等于步行一小时

俗语说：“人老脚先衰，树枯根先竭”，这是因为双脚位于人体下部，离心脏比较远，血液回流缓慢，所以是人体中最先衰老的部位；但如果你不想老，便必须保证脚部不衰老，所谓“养生先养脚”，“腿勤人长寿”，“脚健人身壮”。重视脚部的保健养生，可起到防病治病、健康长寿的功效。

脚因为与心脏距离最远，因此，血从心脏流到脚尖的过程也较长，很容易出现末梢循环障碍，导致供血不足。一些新陈代谢的废物可能在足部积存下来，产生某种垃圾，引起关节炎和一些器官的病变。

古人经常泡脚，用手按摩自己的脚心，天天散步，就是把气血引到脚上去。只要新鲜的血液能引到脚上，令到气血畅通，便可带走在足部积存的代谢后废物，运到肾脏处理后排出体外。

我们小腿肌肉的挤压作用称作“肌肉泵”作用，亦被

称为“第二心脏”。

下肢血液循环功能不佳，可影响人体各个器管的生理功能，导致各种疾病的发生，由此可以看出离心脏最远的脚部肌肉的重要性。双脚的血液循环顺畅，将促使全身的血液循环亦处于良好状态，你就可以延缓衰老。

人蹲下去，身体变成三折叠，被挤压的血管收缩，气血冲向全身未被挤压的血管，迫使它们扩张、鼓起来，人一站起来，全身气血又冲向原来被挤压的血管，为它们灌满血液，在这样的一蹲一起、一压一放、一冲一回的气血往复运动中，就像涮瓶子一样。

使全身血管得到了反复冲洗，使血管软化、加快血液循环和体内的新陈代谢、激活免疫系统，增加了高密度胆固醇、灵敏了压力感受器。

把一些有害的代谢产物可迅速得以清除，人体自然就健康了。摘自健康网

饿一点 身体更能抗病毒

为了增强抗病的免疫力，人们都觉得必须得吃得好，营养好，事实上，最新的发现却显示，细胞营养不足时，机体抗病毒机制更加活跃；细胞若是营养过于富足，则会降低机体的抗病毒免疫机能，病毒也会趁虚而入。

细胞的营养来源于我们的食物，由此也可以看出，适度的饥饿是提升体质的办法，这一点，也是中医一贯提倡的“粗茶淡饭”，而非“肥甘厚味”，后者多是蛋白质脂肪含量高的食物，也是被现在人认定有营养的食物，虽然它们是



0元厨柜设计
让小空间大变身

2017天长市春季大型 家居建材博览会

- 推荐品牌 -



金牌厨柜

天长市天润城二期一楼 0550-7304086



smile
顶善美
净/化/吊/顶

2017天长市春季大型 家居建材博览会

- 推荐品牌 -

Dysmile
顶善美净化吊顶



地址：天润城装饰H楼22-27#
电话：13965982041